

永康日报

2021年9月
辛丑年八月廿三
星期三 今日8版
第9983期

29



永康日报公众微信

市领导做客环球网《环球访谈》新闻直播间 打造世界五金之都 助推高质量发展做好共同富裕 大蛋糕

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 面对共同富裕新使命新任务,围绕聚力八婺发展高质量 争创共同富裕示范区 主题,打造世界五金之都 品质活力永康 的永康底气何在?助推高质量发展做好共同富裕大蛋糕,永康将从哪些方面重点发力?日前,在金华市打造共同富裕先行示范浙中板块开局之年、2021第三届金华发展大会召开之前,市委书记章旭升携我市十四五发展新愿景做客环球网《环球访谈》新闻直播间 第三届金华发展大会主题发布会 现场,畅谈永康打造世界五金之都、推动共同富裕先行示范的思路举措,向社会

各界推介永康战略定位、资源优势、营商环境、产业方向,推介首届世界五金发展大会,盛情邀请永康乡贤常回家看看,诚挚邀请广大企业家来永投资兴业,助力永康实现高质量发展。

昨天,《环球访谈》栏目刊发《打造世界五金之都,助推高质量发展做好共同富裕大蛋糕》文章,以下为市领导访谈实录。

《环球访谈》:章书记您好,感谢您做客环球网《环球访谈》直播间。提到永康,大家都非常熟悉,首先想到的就是中国五金之都,五金产业非常发达。请您介绍一下近年来永康经济社会发展总体情况。

章旭升:好的,我简单介绍一下永康。永康置县始于公元245年,寓意为永康安康。永康地处浙江省中部,总面积1049平方公里,下辖16个镇(街道、区),是闻名海内外的中国五金

之都,拥有中国门都、口杯之都等七都一乡 8个国字号招牌。2003年、2006年,时任浙江省委书记习近平同志两次来永调研,指出永康强项在工业,特色在五金,优势在民营,活力在开放,后劲在科技,并提出了打造中国乃至世界先进制造业基地的殷切嘱托。历届永康市委、市政府始终牢记总书记重托,坚定不移走工业强市之路,才有了永康今天的良好发展局面。

永康是五金产业的摇篮。作为全国百佳产业集群 永武缙五金产业集群的核心区,永康历史上从不出产金属材料,勤劳智慧的永康工匠凭借一诺千金、爱拼才会赢、同舟共济、铁杵成针、只争朝夕的五金精神,也可以说是无中生有,创造了五金之都的发展奇迹。永康连续15年位列全国百强县。去年,地区生

产总值640亿元,营商环境位居全国第24位。

永康是创业创新的天堂。连续七次蝉联全国科技进步先进市,位列中国创新百强县第9位。近10年,本地常住人口增长了近24万,外来人口超过了60万。全市市场主体达到13.5万户,并且每年以20%的速度在递增。现有企业5.3万多家,规上企业超过1000家,创业创新的氛围十分浓厚。

永康是浙中地区的枢纽。辖区内金温铁路、金台铁路和金丽温高速、东永高速、金台高速等交通大通道,1小时到杭州、2小时到上海。今年6月份,由永康始发、直达北京的永康五金号高铁班列以及连接义甬舟大通道的海铁联运永康号正式通车,我们对接国内国际双循环的支撑更加有力。(下转2版)



张群环在检查百日大会战之城市品质提升攻坚时强调 破解难题堵点 打造标志性成果

解难题 优作风 百日大会战

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 9月28日,市委副书记、市长张群环检查 解难题优作风百日大会战 之城市品质提升攻坚工作开展情况。他强调,要以开展百日大会战为契机,破解一批城市建设难题堵点,加快城市基础设施建设,打造一批城市建设标志性成果,不断提升城市形象和品位。市领导朱志昂、朱茂均、陈伟强参加活动。

九铃西路综合整治工程(紫微路城西路)改造长度约1240米,改造内容包括排水改造、路面改造、绿化改造、交通组织优化及其他道路安全设施建设。其中,九铃西路铁路桥下易涝点位改造列入九铃西路综合整治工程同步实施。在施工现场,张群环详细了解项

目推进情况及存在的问题,要求在确保施工安全和质量的基础上,优化施工方案,配强施工力量,全力加快工程进度,同时要加强对交通组织,将施工对通行造成的影响降至最低。

三江六岸二期延伸工程范围为永康江两岸紫薇桥至阳关桥段,建设内容包括景观绿化及亮化工程(含龙虎塔、凤凰塔亮化),总面积约4.268万平方米。张群环详细了解项目规划、工程进展、存在问题等,要求在加快施工进度度的同时,加大沿线及周边环境综合整治力度,为市民提供高品质的休闲空间。

张群环一行还前往东城街道黄棠城中村改造安置区工地,实地察看工程进展,现场协调解决项目推进中遇到的困难。张群环说,城中村改造是改善人居环境、提升城市品位、推进城市化进

程的重要抓手,东城街道和黄棠村要担当实干、攻坚克难,全力以赴做好政策宣传、政策处理、房屋拆迁等前期工作;相关部门要通力协作、大力支持,推动黄棠城中村改造再提速早见效。

国庆长假将至,道路交通面临巨大考验。在听取治堵办关于国庆期间城区畅通保障工作情况汇报后,张群环要求科学测算假期交通流量,制定重点时段、重点区域的交通疏导方案,及时发布预警信息,确保假期道路交通安全有序;要强化路面巡逻管控,加强交通指挥调度和突发事件应急处置,加大交通违法行为处罚力度。各在建项目施工单位要加强现场管理,加快施工进度,最大限度降低对交通的影响。相关部门要各司其职、各负其责,全力做好道路通畅保障工作。同时,要做好常态化疫情防控工作,筑牢疫情防控屏障,全力保障好人民群众生命安全和身体健康。

列出十大重点任务清单
破解发展难题
各镇街区擂响
百日大会战战鼓

时政新闻 3版



了解政府和专业部门发布的疫情防控信息和公众健康提醒,不信谣、不传谣。



永康市融媒体中心 宣

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学

孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报广告中心
热线 87138766 地址 望春东路88号



节日气氛渐浓

近日,城区的街头、公园和广场都挂上鲜艳的五星红旗,迎接国庆节的气氛逐渐浓烈。

融媒记者 杨成栋 摄

